



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По факту гибели троих малолетних детей при пожаре в Нестеровском районе возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двух и более лиц). Решение о возбуждении уголовного дела принято по факту гибели троих малолетних детей в результате пожара, возникшего в жилом доме в посёлке Высокое Нестеровского района Калининградской области вечером 23 мая 2014 года. По данным следствия, в момент когда в жилой комнате дома произошло возгорание, трое малолетних (мальчик и девочка – близнецы в возрасте 3 лет, а также их младший брат в возрасте одного года) находились в доме без присмотра взрослых. По предварительным данным, родители детей, отсутствуя в доме более часа, в это время выезжали за пределы посёлка. По версии следствия, в результате неосторожного обращения с огнём детей, нашедших зажигалку, в комнате воспламенился диван. Затем огонь перекинулся на другие предметы, в том числе пластиковые, что вызвало сильное задымление. По предварительным данным, не имея возможности самостоятельно выбраться из задымлённой комнаты, дети погибли в результате отравления угарным газом. В настоящее время следствием совместно с сотрудниками полиции продолжается комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела назначены судебно-медицинская и пожаротехническая экспертизы. Также в ходе расследования следствием будет решаться вопрос о предъявлении обвинения конкретным лицам. ! Информирюя о происшествии, следственное управление Следственного комитета РФ по Калининградской области в очередной раз обращает внимание родителей и законных представителей несовершеннолетних на необходимость принять меры к безопасному времяпровождению детей, а именно, исключить доступ детей к опасным для них предметам, и не оставлять малолетних без надлежащего присмотра со стороны взрослых!

Изображения



24 Мая 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/736237>